
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 07/10/2025. 

 

Ofício, da Brigada Militar de Taquari, respondendo ao Of. nº 

200/25, referente à requerimento do Ver. Aldo Gregory, 

informando que ocorreram 5 acidentes de trânsito na Av. 

Lautert Filho no retorno situado em frente à Marmoraria Feyh. 

Ofício, da CORSAN, respondendo ao Of. nº 176/25, desta Casa, 

referente à requerimento do Ver. Marcelo Lopes, referente a 

laudo de qualidade da água relativo aos últimos 6 meses. 

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária. 

Ofício, do Gabinete do Governador do Estado, respondendo ao 

Of. nº 162/25, desta Casa, referente à requerimento do Ver. 

Marcelo Lopes, sobre ao programa TEAcolhe. 

Indicação nº 442/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada manutenção na parte elétrica bem como sejam 

restaurados os bancos e as lixeiras situadas no espaço onde 

ficam as Taquareiras, na Lagoa Armênia. 

Indicação nº 443/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada limpeza e manutenção das lixeiras da Praça D. Pedro 

II. 

Indicação nº 444/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada manutenção na boca de lobo da Praça D. Pedro II. 

Indicação nº 445/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a instalação de uma parada de ônibus para as 

crianças se protegerem na espera dos ônibus para irem à 

escola, na Rua Antônio da Costa, esquina com a Rua Cecilia 

Doria Lebres em frente mercadinho Preto, bairro Caieira.    

Indicação nº 446/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

instalado um tampão de bueiro em frente ao mercadinho do Berre 

medindo 0,90 x 0,70, situado na Rua Doralino de Oliveira Reis, 

bairro Léo Alvim Faller. 

Indicação nº 447/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada limpeza e manutenção na Rua Roberto Clarimundo da 

Conceição, bairro Léo Alvim Faller. 

Indicação nº 448/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada operação tapa buraco e recolocação de 

paralelepípedos na Rua Lucinda dos Santos Capelão, bairro Léo 

Alvim Faller. 

Indicação nº 449/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada instalação de parada de ônibus para as crianças se 

protegerem na espera para ir à escola, na Rua Júlio de 

Castilhos, esquina com a Rua 31 de Março, bairro Passo da 

Aldeia. 



Indicação nº 450/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a limpeza de todos os Cemitérios antes dos 

“Finados”. 

Indicação nº 451/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 
realizada a manutenção da parte da estrada de chão da Rua 

Antenor Botelho de Souza, com a colocação de material. 

Indicação nº 452/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 
realizado o conserto da caixa de recolhimento de água na Rua 

Lourivalina Lopes da Silva, próximo à residência nº 30. 

Indicação nº 453/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 
realizada campanha de prevenção em alusão ao “Novembro Azul”, 

com foco na conscientização sobre a saúde do homem e no 

diagnóstico precoce do câncer de próstata. 

Requerimento nº 172/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 
seja aprovado voto de congratulações a nova diretoria da OAB, 

Subseção Taquari. 

Requerimento nº 173/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 
seja aprovado voto de congratulações ao Hospital São José 

pela passagem dos seus 82 anos. 

Requerimento nº 174/25, dos Vers. Luis Porto e Cláudio Bastos, 

propondo que seja oficiada a Corsan, solicitando informações 

de qual o motivo da falta de água na Boa Vista, nos dias 1º 

e 2 de outubro. 

Requerimento nº 175/25, dos Vers. Luciano Maria e Marcelo 

Lopes, propondo que seja aprovado voto de congratulações a 
Srª. Dandara Rodrigues pela conquista do título de Primeira 

Vice Miss Rio Grande do Sul Diversidade. 

Requerimento nº 176/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado à 3ª CRE, com cópia para ciência da Secretaria 
Estadual de Educação e da Secretaria Estadual de Obras 

Públicas, para que informem sobre as obras do Instituto 

Estadual de Educação Pereira Coruja, nos seguintes termos: 

- Qual o andamento atual das obras do Instituto Estadual de 

Educação Pereira Coruja; 

- Há previsão de conclusão ainda no ano de 2025? Em caso 

negativo, qual a previsão para término; 

- Em relação à rede elétrica, atualmente em andamento, ela 

contemplará a instalação dos aparelhos de ar-condicionado; 

- Como será providenciado o recurso para a instalação dos 

aparelhos de ar-condicionado: por meio dos repasses regulares 

destinados à escola ou mediante aporte específico do Governo 

do Estado; 

- Quem é o responsável pela fiscalização das obras por parte 

do Governo do Estado, considerando que obras públicas exigem 

fiscais anuentes conforme a legislação vigente. 



Projeto de Lei nº 6.068/25, do Executivo, que “Dispõe sobre 

a criação do Conselho Municipal de Bem-Estar e Proteção dos 

Animais (COMBEPA), órgão consultivo e deliberativo, vinculado 

à Secretária Municipal de Saúde e Meio Ambiente”. 

Projeto de Lei nº 6.069/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com Associação 

Pequenos Notáveis”. 

Projeto de Lei nº 6.070/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com o Clube de 

Idosos “Amor e Integração”. 

Projeto de Lei nº 6.071/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. 

Projeto de Lei nº 6.072/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. 

Projeto de Lei nº 6.073/25, do Ver. Cláudio Bastos, que “Dá 

denominação à rua da Cidade – (Rua Pastora Hilda da Silva 

Rodrigues)”. 

Projeto de Lei nº 6.074/25, do Executivo, que “Abre Crédito 

Especial, aponta recurso”. 

 

 

 


